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ROTEIRO DE ATIVIDADES PARA ESTÁGIO DO CURSO TÉCNICO EM ANÁLISES CLÍNICAS
De acordo com o Plano de Ensino do Curso Técnico em Análises Clínicas, para cumprir o Estágio Curricular  Supervisionado, o aluno deverá realizar o estágio, conforme prevê a legislação, de no mínimo 600(seiscentas) horas relógio, além de cumprir a entrega da documentação exigida pelo Serviço de Integração Escola Empresa – SIEE.

Estas horas devem ser distribuídas em:

Recepção: Atendimento e orientação ao cliente, leitura e preenchimento de requisições. (150h)

Coletas: Sangue, urina, fezes, feridas e secreções. (200h)

Preparação: Desinfecção e esterilização de materiais, preparação dos materiais biológicos nos setores de microbiologia, parasitologia, uroanálise e bioquímica. (250h)

Nota: deverá haver um profissional responsável pelo estagiário dentro da empresa e o CEDUP Hermann Hering designará um profissional para a supervisão por parte da escola. O Estágio Supervisionado Curricular é obrigatório, não sendo remunerado, salvo se a empresa quiser contribuir com uma bolsa- auxílio.

Para a validação do estágio, o aluno deverá cumprir as seguintes etapas:
· Preencher a documentação necessária e entregá-la no SIEE do CEDUP Hermann Hering.

Para o aluno estagiário: Termo de Compromisso de Estágio – TCE; Plano de Atividades de Estágio – PAE. 
· Providenciar a documentação em 3 vias originais com as devidas rubricas, assinaturas e carimbos, entregar no SIEE.

· Relatório Mensal de Atividades:
· Providenciar a documentação em 2 vias originais com as devidas rubricas, assinaturas e carimbos, entregar no SIEE.
· Preencher o relatório de atividades, mensalmente, até a conclusão do estágio, entregando-o até o dia 10 do mês subsequente.
· Ao concluir a carga horária necessária para o estágio, o aluno deverá entregar o Relatório de Estágio, e após sua aprovação será emitido o Certificado de Estágio.
Para o aluno funcionário: Requerimento de Dispensa de Estágio Supervisionado.
· Providenciar a documentação em 3 vias originais com as devidas rubricas, assinaturas e carimbos, entregar no SIEE para as devidas análises.
· Cópias das folhas da carteira profissional, que contenha foto, identificação civil e o registro do contrato de trabalho. 

· Em casos que o cargo inspire dúvidas, o aluno funcionário deverá comprovar as atividades desenvolvidas por meio de declaração fornecida pela empresa.

· A validade do aproveitamento profissional como estágio para aluno empregado na área do curso frequentado, dar-se-á somente a partir do 3º módulo e da entrega da documentação legal no SIEE.

· Após a validação da documentação para Dispensa de Estágio, o aluno deverá entregar o Relatório Final, e após sua aprovação será emitido o Certificado de Estágio.

É de responsabilidade do aluno entregar e retirar a documentação necessária no SIEE, assim como verificar se há pendências de seu compromisso.

Serviço de Integração Escola Empresa/Professores Orientadores de Estágio.
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